

中招考试顺利结束，明日开始评卷

评卷标准执行“给分有理、扣分有据”，预计7月8日或9日公布分数

□晚报记者 张勤

本报讯 昨日下午5时50分，随着一声清脆的铃声，郑州市中招考试结束。孩子出了考场后，等待多时的家长“大军”立即涌动起来，给孩子又是扇扇子，又是擦汗。考试结束，考生们可以耐心等待评卷、公布分数了，预计7月8日、9日会公布中招考试成绩。

中招考试顺利结束

昨天是中招考试的第二天，要考4门学科，这对于考生和家长来说都是个考验。尤其是陪

考的家长，需要从上午8时30分考试开始一直等到下午5时50分考试结束。不过和第一天相比，昨日的天气还较为凉爽，考试环境也比较好。

据了解，今年全市中招考试工作平稳顺利，秩序井然，全市没有发生一起集体舞弊和工作责任事件，考生个体违规违纪明显减少，实现了“平安中考、阳光中考”的目标。

评卷要做到扣分有据

6月28日至7月2日是中招评卷时间，报考普通中专、职业学校、市区普通高中考生的答卷由市中招办统一组织评卷，其他考生的答卷

由各县（市）以及上街区中招办组织评阅。评卷教师将以初中非毕业班的教师为主，并且今年没有直系亲属参加中招考试。

今年评卷的标准是“给分有理、扣分有据、宽严适度、始终如一”，严禁错评、漏评的现象发生。

根据评卷细则规定，中招答卷的主观题实行复评制度，作文阅卷是3个人阅卷，政治学科的论述题则要有两个老师分别阅卷，然后取两者的平均分，并加强差异复议工作。在计算考生的分数时，对每题和小题中的小数点以后的数不进行四舍五入，而累计卷面总分时则进行四舍五入，不保留小数点以后的数字。

7月8日、9日左右公布分数

市中招办有关负责人表示，预计7月8日、9日左右会公布中招考试分数。届时考生可以通过两种方式查询分数：登录郑州教育信息网，在《中招直通车》网站（<http://ztc.zzedu.net.cn>）中的成绩查询栏目查询本人的考试成绩。网通固定电话和小灵通也可以拨打郑州网通语音平台96076进行查询。

领取成绩单的方式为：集体报名的考生到原初中毕业学校领取成绩单，零星报名的考生持《准考证》到市中招办（南阳路314号郑州教育电视台院内一楼）直接领取成绩单。



昨日上午，绿城广场，民警正在向群众介绍禁毒知识。

我市吸毒人员5年减少近4000人

今年已破获550余起涉毒案，女性吸毒比例有所上升

□晚报记者 吴泳/文 记者 赵克/图

本报讯 昨日是“6·26”国际禁毒日，警方在绿城广场召开我市禁毒日宣传大会。记者了解到，目前，我市吸毒人员已从5年前的7000~8000人，下降到4000余人。

市公安局禁毒支队支队长王庆丰介绍，近年来，我市吸毒人数呈下降趋势，从5年前的7000~8000人，下降到目前的4000余人，禁毒工作成效显著。去年，警方强制戒毒1820余人。今年已破获550余起涉毒案件，依法强制

戒毒323人。目前，我市禁毒工作呈现下列新特点：传统毒品（鸦片、海洛因等）得到有效遏制，新型毒品（麻古、K粉等）问题较突出。迪厅、歌房等娱乐场所的吸贩毒现象得到有效遏制，吸贩毒违法犯罪活动有向非法卖淫场所转移的苗头。同时，女性吸毒比例有所上升。

王庆丰介绍，去年开始，警方在全市所有娱乐场所大力展开禁毒“星级管理模式”，凡达不到规定星级的一律“关停没商量”。下一步，市公安局禁毒支队将重点治理少数宾馆、洗浴中心等涉毒场所。 线索提供 王浩 颜拔

郑州市综合交通枢纽规划进入中期评审

专家建议火车站广场多设车道

□晚报记者 张华

本报讯 昨日，在郑东新区管委会，数名专家参加郑州市综合交通枢纽及相关工程详细规划中期评审会，对4家单位的设计方案进行评议，希望设计方案更科学，更加人性化。

长途客运站紧邻火车站，长途客运站到底是个啥定位？设计单位给出两种方案：一是为高铁服务，二是属于全市汽车枢纽型客运站。专家们对此发表了自己的看法。

专家徐波介绍，郑州未来规划为特大城市，按照规划，应该把长途汽车站分散到城外东西南北4个方向，发送不同的车辆。他认为长途客运站应为高铁服务，兼顾东部地区的长途客运需要。

在昨日下午的评审会上，专家们对火车站东西广场机动车道、停车场如何设计更加高效发表了不同意见。

专家说，如何让不同的车有序进入火车站进出口必须详细规划，不能把车辆全部塞到进出口，建议设两个机动车道，一方为社会车辆服务，一方为公共车辆服务，二者区分开，避免混乱。

根据目前规划，社会停车场有1100多个泊位，这些泊位如何设置还不够详细。另有专家提出，目前规划的有6个停车场，按照需求应该减少到4个，如何实现上下两层停车场的畅通也是必须解决的问题。

有专家分析，按照规划，所有出租车停在车道边候客，有可能会造成交通拥堵，人流如何穿过车道安全行进到人行道上也必须考虑到，设计必须人性化。

另外，有专家提出，目前的规划中没有交通枢纽如何带动城市开发的内容，交通枢纽工程建设对周边土地使用固化等问题很重要，但目前还没有看到相关规划。

新增300个变压器，电力建设工程月底完工

确保用电高峰不“卡脖”

□晚报记者 辛晓青 通讯员 胡宏伟

本报讯 昨日下午，我市东经济技术开发区的经北变电站正在紧张施工，几根大的电缆马上连接完成，施工人员说：“今天所有工程都要做完，明天老线路停电，新线路接入，经北变电站投入使用。”

昨日，在东经济技术开发区的电力施工现

场，郑州供电公司郑东新区分局副局长吴军介绍，郑州市今年度夏配网投资3亿元，26日全部完工，投资6.9亿元的主网建设工程也将在月底前全部结束。郑州供电公司工作人员介绍，新增300个变压器、更换大号线路的改造后，所有线路都将极大满足市民的用电需求，基本上将保证突然出现的用电高峰，不出现线路卡脖的问题。

英思力全球大学预科GAC/ACT 第三届毕业典礼



英思力全球大学预科GAC/ACT第三届同学顺利毕业，全部被美、加、英、澳等国名校录取，85%以上同学获得高额奖学金，其中李奕霏同学获得美国名校全额奖学金。欢迎有意留学的同学和家长参加，共同分享他们成功的喜悦！同时将邀请往届GAC回国学生谈赴美留学感受！

时间：6月28日（周六）下午3:00

地点：中州皇冠假日酒店4楼会议室

第五届全球大学预科GAC即将开课，敬请预约！



国立新加坡理工学院 招生说明会

热烈恭贺中安公司获得国立新加坡理工学院河南首批授权代理

◆时间：6月27日（周五）晚7:30

◆地点：索菲特国际酒店二楼黄晶厅

主讲：新加坡理工学院招生主任Mr.Ronnie

●3万人民币，完成新加坡公立高等院校学业，合法打工，毕业可申请绿卡

●6月28日上午9:30举行新加坡理工学院入学模拟考试，敬请预约：

电话：0371-6385 8866 6535 6966

地址：郑州市经三路与丰产路交叉口财富广场B座13层

咨询热线：6385 8866 6535 6966 报名地址：郑州经三路与丰产路交叉口财富广场B座6层
教学中心：郑东新区CBD47中院内（黄河东路与九如路交叉口）